

ПАМЯТКА

по проведению выборов в Советы депутатов муниципальных образований
города Москвы 9-11 сентября 2022 г.

С 9 по 11 сентября москвичи будут выбирать депутатов муниципальных образований. Голосовать смогут жители всей Москвы, кроме тех, кто зарегистрирован в Щукине и большей части ТиНАО (за исключением Троицка).

В соответствии с решением Избирательной комиссии внутригородского муниципального образования в городе Москве - муниципального округа Аэропорт на выборах в Советы депутатов муниципального округа Аэропорт 11 сентября 2022 года избирательный участок №3634 в ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России не формируется.

Работники Центра и пациенты-москвичи могут реализовать свое конституционное право по участию в выборах в Советы депутатов муниципальных образований онлайн, путем электронного голосования.

В этом случае голосование занимает меньше 5 минут, можно голосовать с любого устройства с доступом в интернет, можно голосовать из любого региона России. Никаких документов вроде открепительного удостоверения не нужно.

Для участия в электронном голосовании, необходимо заранее проверить, подходит ли ваша учетная запись для голосования онлайн. Уведомления об этом придут на электронную почту, в личный кабинет на mos.ru и в СМС.

Проверить статус учетной записи можно в личном кабинете, в разделе «Профиль». Если у вас упрощенная или стандартная учетная запись, заполните все поля анкеты и подтвердите личность. Сделать это можно через портал gosuslugi.ru, через сервис Сбер ID или в центре госуслуг «Мои документы».

На подтверждение личности может уйти пара дней, поэтому лучше сделать это заранее.

Как проголосовать онлайн

1. Зайдите в личный кабинет на mos.ru.

2. Подтвердите личность.

Для доступа к бюллетеню с 08:00 до 19:59 11 сентября войдите в личный кабинет на mos.ru. Перед загрузкой электронного бюллетеня вы получите СМС с цифровым кодом. Сообщение придет на номер телефона, который вы указали в своем личном кабинете на mos.ru. Введите код из СМС в специальное поле, и бюллетень откроется.

3. Проголосуйте.

Поставьте галочки напротив выбранных кандидатов и нажмите кнопку «Проголосовать». В разных районах число муниципальных депутатов разное. Получив электронный бюллетень, обратите внимание на то, сколько кандидатов вы можете выбрать. Обычно выбрать можно от трех до пяти кандидатов из всего списка.

Важно

Когда пользователи массово заходят в систему, она может работать в режиме очереди. В этом случае придется немного подождать, система предупредит об этом на экране. Обычно это происходит в первые несколько часов после открытия голосования. Если у вас прервалось соединение с интернетом — не закрывайте браузер и не выключайте компьютер. Подождите немного и обновите страницу, бюллетень перезагрузится, и вы сможете закончить голосование.

Система выдает электронные бюллетени до 19:59 11 сентября.

Если вы получили бюллетень в последнюю минуту, есть дополнительное время, чтобы сделать выбор. После 20:15 11 сентября система перестанет принимать голоса.

Подробнее на <https://www.mos.ru/city/projects/vote2022/#>, раздел [Выборы-2022](#).